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○参加者総数       　３６名　（保育所１５名、幼稚園６名、小学校１５名）

○アンケート回答数　３３名　（回収率９２％）

Ｂ：わかった  

42% 

無回答 

8% 

１．保幼小連絡会の趣旨やねらいは理解できましたか。 

Ａ：とてもよくわかった 

50% 

Ｂ：よかった 

42% 

Ｃ：普通 

19% 

無回答 

8% 

２．進め方（参観オリエンテーション⇒参観⇒意見交換

会）や時間配分は適切でしたか。 

Ａ：とてもよかった 

28% 

Ｄ：あまりよくなかった 

3% 

Ｂ：深まった 

61% 

Ｃ：普通 

14% 

無回答 

8% 

３．職員同士の交流は深まりましたか。 

Ａ：とても深まった  

14% Ｄ：あまり深まっていない 

3% 

無回答 

8% 

４．本日のような保育参観の実施は、保幼小連携のた

めに今後も必要だと思いますか。 

Ａ：ぜひ続けたほうがよい 

56% 

Ｂ：続けたほうがよい 

36% 


